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WARRANTY

NOTE

WARNING

(1)Period: 2 years since the 
date of purchase

(2)Disclaimer: Any product 
defects caused by human 
factors or disassembling 
without manufacturer’s 
permission are not 
covered by the warranty.

(3)How to Get Warranty 
Service: If you have a 
problem with your 
RovyVon product(s), 
please follow the steps 
below to obtain warranty 
service.

a.Describe where and when 
you purchased the product 
(an order number or 
screenshot of the order is 
helpful)

b.Brief description of the 
problem

c.Take photos or short 
video(s) of the problem (if 
they can't be sent via 
email, share them via 
Google Drive or other 
cloud service you use)

d.Send an email to 
cs@rovyvon.com.

(1) During charging, the 
flashlight cannot be used in 
high mode and will 
automatically switch to 
medium mode.

(2) During charging, the 
tactical switch function 
cannot be used.

(3) When the battery is low, 
the tail tactical switch 
function cannot be used.

(4) When the battery is low, 
the red indicator will remain 
on when turn on until the 
battery is drained to zero. 

*Turbo mode drops to 1000 lumens in 10 seconds (before high temperature).
**Turbo mode is momentary. 

(1)DO NOT shine the light 
into human eyes, it may 
cause temporary 
blindness or permanent 
damage to the eyes. 

(2)DO NOT look directly at 
the LED in case it is 
accidentally turned on.

(3)DO NOT cover the head 
of the flashlight or place 
the head on the ground 
when the flashlight is on 
with the Proximity Sensor 
disabled, as the intense 
heat generated may 
damage the core parts of 
the flashlight or burn the 
object on which it is 
placed.

(4)Keep out of the reach of 
children.

(5)DO NOT activate turbo 
mode repeatedly under 
high temperature to 
prevent overheating and 
hurt user’s hand. 

(6)DO NOT clean the tail 
switch with alcohol to 
protect the switch from 
short circuit. 

(7)Please LOCK the 
flashlight when it's not in 
use or when carrying or 
transporting it. 

(8)DO NOT use underwater.

Material Aluminum alloy

Surface 
finish Hard anodization

Dimensions 130.6 (L) x 29 (W) x 21.1 (H) mm

Weight 104.8g / 3.7oz

LED & 
Output

SST-40 7000K~7500K, 
max 3500 lumens

Optic TIR Lens
Beam 

distance 200m

Battery 3000mAh Li-po battery

Battery 
Indicator

Red (Low battery): <4%
Blue x1: 5%~19%
Blue x2: 20%~39%
Blue x3: 40%~59%
Blue x4: 60%~100%

Low battery 3.0V
Water 

resistant IP68

Impact 
resistant 1.5m

Accessories
User manual, USB-C cable, Clip, 
Clip screws, L wrench, USB 
Cover, Lanyard, Warranty Card

PRODUCT INFORMATION

LOCK/UNLOCK

*Please unlock the device before the 
first use.
Lock: To lock the device, perform a rapid 5-
click or more on the EDC switch when the light 
is off. The light will flash for 3 seconds to 
indicate that it is locked.
Unlock: when the light is locked, rapid triple 
click or above to unlock it, the light will blink for 
3 seconds. 
*Quick-unlock: charging the device will 
automatically unlock the light, and it will 
remain unlocked even after being unplugged.

OPERATION

SIDELIGHTS

FRONT LIGHT

1)When the light is off, half-press for momentary Turbo 
mode, full-press for Strobe mode, release to turn off.

2)When the light is on, half-press for momentary Turbo 
mode, full-press for Strobe mode, release to return to the 
original mode before entering the tactical modes. 

*The tactical switch does not work when the sidelight is on.

1)Eco mode: Single click or press for 0.5 seconds to turn on 
when the light is off, click or press again to turn off. 

2)Memorized mode: rapidly double-click to turn on from the 
memorized mode, then click to change mode Eco-Low-
Med-High, press for 0.5 seconds to turn off.

*Turning off memorizes the last-used mode.

(1)WHITE X3
From off click to turn on from low mode, click to cycle 
through Low-Med-High, press 0.5s to turn off

(2)UV/RED/WHITE
WHITE: From off, click to turn on from low mode, then 
click to cycle through Low-High, press 0.5s to turn off.
RED: Rapid double click to turn on from low mode, then 
click to cycle through Low-High-Flash-Beacon, press 0.5s 
to turn off.
UV: Rapid triple click to turn on, click again or press 0.5s 
to turn off. 

PROXIMITY SENSOR POCKET CLIP

Proximity Sensor

How to activate and inactivate 
the Sensor
Press and hold the EDC switch for 10 
seconds. The light flashes 3 times when 
the sensor is activated and flashes twice 
when the sensor is inactivated.

MODES SPECIFICATIONS
FRONT LIGHT 

Specs\Modes Eco Low Med High Turbo Strobe
Output 10lms 60lms 200lms 1000lms 3500lms* 3500lms

Runtime 67hrs 23hrs 8.5hrs 1.7hrs / /
Intensity / / 700cd 3000cd 10000cd /

Beam distance / / 50m 100m 200m /

 EDC Switch

 EDC Switch

EDC Switch

Tactical Switch

Tactical Switch

Side Switch

Side Switch

SIDELIGHTS

White x3
Specs\Modes Low Med High

Output 1lm 20lms 100lms
Runtime 500hrs 78hrs 14hrs

UV/RED/WHITE
Specs\Modes Low (W) High (W) Low (R) High (R) Flash (R) Beacon (R) UV

Output 1lm 100lms / / / / /
Runtime 500hrs 12hrs 37hrs 11hrs / / 10hrs

BATTERY INDICATOR

USB-C CHARGING

*While charging, the 
indicator will flash, and 
when fully charged, it 
will show 4 solid blue 
indicators.

Remaining Battery

Red (Low battery): <4%

Blue x1: 5%~19%

Blue x2: 20%~39%

Blue x3: 40%~59%

Blue x4: 60%~100%

How it works
When the light is in Medium, High or 
Turbo mode, it will automatically reduce 
its light output to 100 lumens when it 
comes within a certain distance of an 
object. The light will return to its original 
output when it moves away from the 
object. 
*The turbo mode reduces the output to 
1,000 lumens at first. It then reduces to 
100 lumens as the distance decreases.
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Przycisk Taktyczny

Przycisk EDC

Przycisk Boczny

OBSŁUGAINFORMACJE O PRODUKCIE

Materiał
Wykończenie 
Powierzchni

Wymiary

Waga

Dioda LED i
Maksymalna 

Moc

Soczewka

Zasięg
Akumulator

Wskaźnik
Poziomu

Naładowania

Odporność Na
Upadek Do

CZUJNIK ZBLIŻENIOWY

Jak to działa
Czujnik Zbliżeniowy

W trakcie pracy w trybie Średnim, Wysokim lub 
Turbo zasilanej wbudowanym akumulatorem, 
moc świetlna jest redukowana automatycznie 
do 100 lumenów kiedy strumień światła jest 
zbliżany do oświetlanego obiektu. Kiedy latarka 
zostanie odsunięta od oryginalnego obiektu, 
moc świetlna wróci do maksymalnej, 
odpowiedniej dla aktualnie używanego trybu 
pracy. 
*W trakcie pracy w trybie TURBO moc zostaje 
zredukowana początkowo do 1000 lumenów a 
potem to 100 lumenów co jest związane ze 
skróceniem dystansu wiązki.

Włączanie i wyłączanie czujnika
Włączanie i wyłączanie czujnika. Wciśnij i 
trzymaj ‚Przycisk EDC’ przez 10 sekund. 
Latarka mignie 3 razy jeżeli czujnik został 
włączony lub mignie 2 razy jeżeli czujnik 
został wyłączony.

KLIPS ŁADOWANIE USB-C GWARANCJA OSTRZEŻENIA

UWAGI

BLOKOWANIE / ODBLOKOWYWANIE TRYBY PRACY

Przycisk EDC

Blokowanie: gdy latarka jest wyłączona: min. 5-krotne 
szybkie wciśnięcie ‚Przycisku EDC’. Latarka będzie 
migać 3 sekundy w celu potwierdzenie zablokowania.
Odblokowanie: 3-krotne szybkie wciśnięcie ‚Przycisku 
EDC’. Latarka będzie migać 3 sekundy w celu 
potwierdzenie odblokowania.
*Po podłączeniu do ładowarki następują automatyczne 
odblokowania. Latarka pozostaje odblokowana nawet 
po odłączeniu ładowarki.

*Odblokuj latarkę przed pierwszym 
użyciem

Przycisk EDC. Obsługa gdy latarka jest odblokowana.

OŚWIETLENIE FRONTOWE

1) Tryb Eco. Naciśnij przycisk lub przytrzymaj 0,5 s aby włączyć, naciśnij przycisk 
lub przytrzymaj 0,5 s aby wyłączyć.
2) Gdy latarka jest wyłączona lub włączona w dowolnym trybie: szybkie 
dwukrotne wciśnięcie włącza ostatnio zapamiętany tryb* i pojedyncze kliknięcie 
udostępnia po kolei następne tryby pracy: Eco-Niski-Średni-Wysoki. Wciśnięcie 
przez 0,5 s wyłącza latarkę.
* Zapamiętanie trybu pracy - wyłączenie w trakcie pracy trybu, w którym 
chcielibyśmy aby latarka włączyła się po ponownym uruchomieniu.
Przycisk Taktyczny. Szybki dostęp do wybranych funkcji.
1) Kiedy latarka jest wyłączona: naciśnięcie do połowy uruchamia tryb Turbo, 
pełne wciśnięcie przycisku uruchamia tryb Stroboskopowy, zwolnienie przycisku, 
wyłącza tryby.
2) Kiedy latarka jest włączna: naciśnięcie do połowy uruchamia tryb Turbo, pełne 
wciśnięcie przycisku uruchamia tryb Stroboskopowy, zwolnienie przycisku 
powoduje powrót do pracy w aktualnie pracującym trybie.
*Przycisk Taktyczny nie działa gdy włączone jest oświetlenie boczne.

1) ŚWIATŁO BIAŁE (3x LED)
Kiedy latarka jest wyłączona: pojedyncze kliknięcie uruchamia pracę, kolejne 
wciśnięcia udostępniają po kolei następujące tryby pracy: Niski-Średni-Wysoki. 
Wciśnięcie przycisku przez 0,5 s wyłącza latarkę.
2) ŚWIATŁO UV/CZERWONE/BIAŁE
BIAŁE: Kiedy latarka jest wyłączona: pojedyncze kliknięcie uruchamia pracę w 
trybie Niskim, kolejne wciśnięcia udostępniają po kolei następujące tryby pracy: 
Niski-Wysoki. Wciśnięcie przycisku przez 0,5 s wyłącza latarkę.
CZERWONE: Dwa szybkie wciśnięcia uruchamiają pracę w trybie niskim, kolejne 
wciśnięcia udostępniają po kolei następujące tryby pracy: Niski-Wysoki-
Błyskowy-Tryb Latarni Morskiej
UV: Szybkie naciśnięcie 3 razy włącza tryb UV, naciśnięcie i trzymanie przez 0,5 
sekundy wyłącza tryb.

WSKAŹNIK POZIOMU NAŁADOWANIA BATERII

Demontowalny

Dwukierunkowy

Stop aluminium

Anodyzowane

TIR / Stożkowa

3000 mAh Litowo-polimerowy

200 m

130,6 (Wys.) x 29 (Szer.) x 21,1 (Grub.) mm

104,8 g | 3.7 oz (uncji)

Diody świecą na czerwono: stan 
naładowania baterii: <4%.
Dioda 1 na niebiesko: 5%-19%
Dioda 2 na niebiesko: 20%-39%
Dioda 3 na niebiesko: 40%-59%
Dioda 4 na niebiesko: 60%-100% 
poziomu naładowania 
akumulatora.

Wskazanie poziomu
naładowania

.

*W trakcie ładowania wskaźnik 
miga. Kiedy akumulator jest w 
pełni naładowany wskaźniki 
poziomu ładowania świecą na 
niebiesko w trybie ciągłym

(1) Okres gwarancji: 2 lata od daty 
zakupu.
(2) Uwaga! Uszkodzenia powstałe 
z winy użytkownika oraz 
urządzenia rozmontowane lub 
modyfikowane bez wyraźnej zgody 
producenta nie podlegają 
gwarancji.
(3) Postępowanie w przypadku 
reklamacji. W celu złożenia 
wniosku o skorzystanie z serwisu 
gwarancyjnego przygotuj 
następujące informacje i postępuj 
jak poniżej:
a. Opisz gdzie i kiedy kupiłeś 
produkt (podaj numer zamówienia, 
praragonu lub faktury).
b. Opisz krótko jaki problem 
wystąpił.
c. Jeśli to możliwe zrób zdjęcie lub 
film i prześlij  na e-mail lub w inny 
sposób.
d. Wyślij zgłoszenie do 
cs@rovyvon.com lub do lokalnego 
sprzedawcy.
e. Oczekuj instrukcji dalszego 
postępowania.

(1) Nigdy nie kieruj strumienia 
świetlnego w swoje oczy lub w 
oczy innej osoby lub w oczy 
zwierząt, aby nie spowodować 
chwilowej ślepoty lub 
uszkodzenia wzroku.
(2) Nie kieruj wzroku 
bezpośrednio w kierunku diod 
LED nawet jeżeli latarka jest 
wyłączona. Zawsze istnieje 
ryzyko przypadkowego 
uruchomienia strumienia 
świetlnego.
(3) Nie zakrywaj diod latarki w 
trakcie jej działania, nie kładź 
latarki w sposób umożliwiający 
stykanie się z podłożem, czy 
jakąkolwiek powierzchnią, czy 
materiałem świecącymi diodami, 
aby uniknąć jej przegrzania i 
uszkodzenia komponentów 
latarki, bądź elementów z 
którymi się styka.
(4) Przechowuj latarkę i jej 
komponenty poza zasięgiem 
dzieci. 
(5) Nie włączaj wielokrotnie w 
trybie Turbo, kiedy latarka jest 
nagrzana, aby zapobiedz jej 
przegrzaniu i obrażeniom dłoni 
użytkownika.
(6) Nie należy czyścić 
wyłącznika tylnego alkoholem, 
aby zapobiec zwarciu.
(7) Pozostaw latarkę 
zablokowaną, kiedy jej nie 
używasz oraz kiedy ją 
przenosisz lub transportujesz.
(8) Nie używaj latarki pod wodą.

Diody świecą na czerwono: stan 
naładowania baterii: <4%.
Dioda 1 na niebiesko: 5%-19%
Dioda 2 na niebiesko: 20%-39%
Dioda 3 na niebiesko: 40%-59%
Dioda 4 na niebiesko: 60%-100% 
poziomu naładowania akumulatora.

3,0 V

IP68

1,5 m

Akcesoria

Napięcie Odcięcia

Instrukcja obsługi, kabel USB-C,
klips (na latarce), zapasowe śruby, klucz L, 
zaślepka USB-C, smycz, wkładka gwarancyjna. 

.

Producent:
Runfree Equipment  Technology Co. Ltd.
702, Zongtai Future City, BaoYuan
Rd., Xixiang Street, Bao’An
District, Shenzhen, China
Strona: www.RovyVon.com
E-mail: info@RovyVon.com

Podmiot Odpowiedzialny w UE:
Apex CE Specialists GmBH
Grafenberger Allee 277
40237 Düsseldorf, Niemcy
Strona: www.apex-ce.de
E-mail: info@apex-ce.de

Importer:
PMMT Sp. z o.o.
ul. Bratkowa 9/11
60-175 Poznań, Polska
Strona: www.pmmt.pl
E-mail: info@pmmt.pl

Made in China

OŚWIETLENIE BOCZNE

Latarka

OŚWIETLENIE FRONTOWE

OŚWIETLENIE BOCZNE

Specyfikacja/Tryb

Moc w lumenach (lm)

Czas pracy

Natężenie (kandela/cd)

Zasięg

10 60 200 1000 3500* 3500
67 h 23 h 8 h 30 min. 1 h 42 min.

700 3000 10000

50 m 100 m 200 m

Specyfikacja/Tryb

Moc w lumenach (lm)

Czas pracy

1 20 100

500 h 78 h 14 h

Niski Średni Wysoki TURBO StroboEco

Niski Średni Wysoki

Specyfikacja/Tryb

Moc w lumenach (lm)

Czas pracy

ŚWIATŁO BIAŁE 
(LED x3)

UV / CZERWONE (R) /
BIAŁE (W)

Niski (W) Wysoki (W) Niski (R) Wysoki (R) Błyskowy (R) Latarnia Morska (R) UV

1 100
500 h 12 h 37 h 11 h 10 h

*Po około 10 sekundach pracy w trybie Turbo następuje automatyczne obniżenie mocy świetlnej do 1000 lumenów. Jet to zabezpieczenie chroniące 
użytkownika przed nadmierną temperaturą a komponenty latarki przed przegrzaniem.
** Praca w trybie TURBO jest dostępna tylko na krótką chwilę.

(1) W trakcie ładowania latarka 
nie może być używana w trybie 
Wysokim. Włączana - uruchomi  
się automatycznie w trybie 
Średnim.
(2) W trakcie ładowania funkcje i 
tryby uruchamiane przyciskiem 
taktycznym nie są dostępne.
(3) Kiedy poziom naładowania 
akumulatora jest niski, dioda 
wskaźnika świecąca na 
czerwono będzie świecić 
również po włączeniu latarki, aż  
do momentu całkowitego 
wyładowania akumulatora.

Klasa
Szczelności

Klasa
Szczelności

Instrukcja obsługi, kabel USB-C,
klips (na latarce), zapasowe śruby, klucz L, 
zaślepka USB-C, smycz, wkładka gwarancyjna 

Przycisk Boczny


